



# HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XVI. évfolyam 5. szám

## Tavaszi nagytakarítás 2006.

A XVII. kerületi önkormányzat éves szinten százmillió forintot meghaladó összeget fordít lakóterületeinek szeméttől való megtisztítására, faültetésre, parkjainak karbantartására, a gyermekek környezetvédelmi nevelését célzó feladatokra. A folyamatosan végzett munkák mellett, az önkormányzat ismét megrendezi kerületünk megtisztítása érdekében a tavaszi nagytakarítás 2006. akcióját **2006. május 13-án 9 órai kezdettel**, melyhez várja a civil szervezetek, a lakosság csatlakozását. A szakmai irányításról, szerszámokról, védőkesztyűkről, a szemét elszállításáról az önkormányzat gondoskodik.

### Helyszínek

**RÁKOSCSABA I. Gyülekező:** Czeglédi Mihály út (sportpálya előtt). *Tisztítandó terület:* azonos. A csabai lakosokat a helyszínen *Papp Péterné* egyéni önkormányzati képviselő várja.

**RÁKOSCSABA II. Gyülekező:** Izbég – Mezőőr u. találkozása. *Tisztítandó terület:* azonos. A csabai lakosokat a helyszínen *dr. Benkő Péter, Vígh Kiss József* egyéni önkormányzati képviselők várják.

**RÁKOSCSABA-ÚJTELEP. Gyülekező:** 98-as busz végállomása. *Tisztítandó terület:* Tarcsai u. A csaba-újtelepi lakosokat a helyszínen *Alexa György és Fodor Róbert* egyéni önkormányzati képviselők várják.

**RÁKOSHEGY. Gyülekező:** Helikopter utca, a Nagyhomok u. és Régi vám u. közötti szakaszon. *Tisztítandó terület:* azonos. A rákoshegyi lakosokat a helyszínen *dr. Péczely Terézia és Miló Béla* egyéni önkormányzati képviselők várják.

**RÁKOSKERESZTÚR. Gyülekező:** Népkert. *Tisztítandó terület:* azonos. A keresztúri lakosokat a helyszínen *Andó Miklós, Barna Andor, Derczbach Istvánné, Koszorúsné Tóth Katalin, Kiss Lajos, dr. Hrutka Zsolt, Veressné Bakó Ilo*na egyéni önkormányzati képviselők várják.

**RÁKOSLIGET. Gyülekező:** Hősök tere. *Tisztítandó terület:* azonos. A ligeti lakosokat a helyszínen *dr. Dombóvári Csaba* egyéni önkormányzati képviselő várja.

**RÁKOSKERT. Gyülekező:** MÁV állomás. *Tisztítandó terület:* azonos. A rákoskerti lakosokat a helyszíneken, *Podani Sándor és ifj. Lepés Imre* egyéni önkormányzati képviselők várják.

A helyszíneken friss pogácsával és teával várják a résztvevőket.

## 15 éves a Hírhozó



## Bartók Bélára emlékeztünk



Bartók Béla születésének 125. évfordulója alkalmából számos programra került sor a XVII. kerületben. Rákoshegyen emléktáblát avattak, koncert, kiállítás emlékeztet az itt élő zeneszerzőre.

14. OLDAL

## Bővül a Czimra iskola

A XVII. kerületi önkormányzat folytatja intézményi rekonstrukcióját, ezúttal viszont címzett állami támogatással.

23. OLDAL



## Bajnok lett a Rákoshegyi VSE tekecsapata!

Bár már csak mindössze egy forduló van hátra, semmi sem dőlt el a női NB I-ben. A Rákoshegyi Vasutas SE hölgyei már bizonyosan megszerezhetik az első két hely valamelyikét. Arany, vagy ezüstérem? Nos, erről az utolsó, lapzártánk utáni forduló dönthet! Tény, hogy a Perenyei TK a Fővárosi Vízművek SK otthonába látogat, míg az RVSE a Szolnoki MÁV SE vendége lesz. Utóbbi két vasutas gárda közül a rákoshegyiek némileg több eséllyel érkeznek a találkozójukra, mint a perenyei hölgyek a Váci útra, legalábbis a papírforma ezt sugallja. Az NB I élcsoportja: Perenyei TK 22, Rákoshegyi VSE 22, KÖSZOLG Kunfehértó SE 20 pont a tizenkilencedik forduló után. A még nem közölt eredmények a tizennegyedik fordulótól, március 18-ától: RVSE – Szolnok 6:2, Dynamic TSK Győr – RVSE 5:3, Fővárosi Vízművek SK – RVSE 2:6, KÖSZOLG SC Kunfehértó – RVSE 6:2, Perenyei TK – RVSE 7:1.

Aranyérmes lett a Rákoshegyi VSE férficsapata az NB III-ban, miután a hátralévő három mérkőzést megnyerte az együttes. Ádáz csaták voltak: Tüker SC – RVSE 3:5 (mindössze két fával!), RVSE – Dreher Sör SE 5:3 (négy fával!), végül Dámárk Szentendre – RVSE 3:5. Ez utóbbi mérkőzésen páronként hol a hazai, hol pedig a rákoshegyi gárda vezetett, végül a vendégek harminc fás győzelmével. A csapat legjobbja Horváth István volt, aki a bajnokság harmadik legjobb teljesítményét nyújtotta több mint száz férfi tekéző közül, így kiérdemelte a részvétel jogát a „Tizenkettek” versenyébe! Amíg Horváth idegenben volt a csapat szíve, és otthon is jól játszott, addig Urbán László hazai környezetben volt állandó pontszerző kitudó egyéni eredményekkel. A csapatot tekintve megállapítható, hogy a Rákoshegyi VSE idegenbeli teljesítménye – öt győzelem, két döntetlen, és egyetlen vereség – hozta meg a bajnoki

aranyérmes az 1961-ben megalakult egyesületnek. A Rákoshegyi VSE fennállása óta legjobb helyezését érte el az elsőséggel, hiszen ezüstérmes már kétszer is volt az elmúlt fél évtized során. Az élcsoport: RVSE 24, BH Pannonplast 23, Dreher Sör 21, Tüker SC 20 ponttal. A rákoshegyi együttes ösztől tehát az NB II-ben szerepelhet!

Az NB II Dél-keleti csoportjában befejezte a 2005/2006. évi bajnoki szereplését a Rákoskerti TBK férfi együttese, mégsem térhet pihenőre, ugyanis osztályozóra kényszerült. A pótvizsgára a négy NB II-es csoport kilencedik helyezettjei utaznak ugyanis Herendre, ahonnan csak két csapat térhet vissza NB II-es gyanánt, a másik kettő az NB III-ba kap majd ösztől besorolást. Pedig a tavaszi szereplés alapján jól teljesített a kerti gárda, hét mérkőzésből négyet nyert meg! Reméljük sikeres lesz a herendi négyes torna az RTBK számára, és maradhat az NB II-ben, netán éppen egy csoportban az újonc Rákoshegyi VSE tekézőivel.

Krémer József

## Ezüst- vagy aranyérem!

Két fordulóval a befejezés előtt a második helyen állnak a Keresztúri SE kosárlabdázói a Budapest-bajnokság Férfi B. csoportjában. A tizenhetedik játéknappal után a KSE tizenegy győzelemmel a negyedik helyre volt elegendő. A váratlan vereségek mostanra, újabb öt fordulóval később megszűntek! *Kredits Ferenc* edző és *Thullner Gyula* elnök munkája nyomán két fordulóval a befejezés előtt már az ezüstérmes is megszerezhetik a keresztúri kosaras férfiak!

Március 8-án hazai környezetben, a Pál Apostol Katolikus Általános Iskola és Gimnázium Pesti úti tornatermében 20-0 arányú győzelemmel indult a diadal hat győzelemből álló sora! A Budai XI. SE B együttese egy híján nem tudott teljes létszámmal kiállni a KSE ellen. Akkor játék nélkül nyertek, de utána ötször a pályán! Március 14-én a III. kerületben 77-71-re, nyolc nap múlva a visszavágón Rákoskerti SE 77-73 arányban diadalmaskodtak a Kerék SC ellenében. A Kerék utcaiak ellen aratott kettős győzelem annyira feldobta kosarasainkat, hogy a jelenleg is első Esztergom KSC pályaválasztása mellett, idegenben verték meg a listavezetőt 72-69 arányban! Pedig Keresztúron az esztergomiak csaknem húsz ponttal bizonyultak

jobbknálunk. Április 5-én Keresztúron visszavágott a csapat az Albatrosz LÖF férfi csapatának is, 68-58-ra, igaz, a kőbányai együttes kétpontos győzelme kicsit peches találkozó szünetelt eredmény volt! Négy nappal később Csepelre látogatott a Keresztúri SE az Old Flasch Tejút utcai otthonába és 71-64 arányban újra nyert hét ponttal, hiszen decemberben 74-67 volt az eredmény a Pesti úton. A két utolsó találkozóra lapzártánk után, április 26-án KSE – TU-35, illetve négy nappal később a Tejút utcában a Szinyei KC ellen kerül sor.

Miután a szintén dobogóra igyekvő Malév Bp. Airport HC ellen elmaradt mérkőzése van az Esztergomnak, meg a két utolsó összecsapás sem lesz sétagalopp a jelenlegi elsőnek, az érmeke színét a sors csak az utolsó pillanatban festheti meg!

Tény, hogy a négy – jelenlegi sorrendjében Esztergom KSC, Keresztúri SE, Hidegkút KK/B és a Malév Bp. Airport HC – dobogós jelölt közül jelenleg a keresztúriak kosárlabdásai a legjobbak! Merész jóslás lenne, de matematikailag akár bajnok is lehet a Keresztúri SE férfi kosárlabdacsapata a Budapest-bajnokság Férfi B. csoportjában.

Krémer J.

## Veretlenek a fiatal keresztúri kosarasok!

A Keresztúri Kosár Suli DSE serdülő fiú csapata miután veretlenül nyerte meg a Budapest-bajnokság 15 fordulóból álló alapszakaszát, a rájátszásban sem talált legyőzőre.

Már nyolc megnyert mérkőzésen vannak túl a keresztúri kosarasok, és fantasztikus eredménnyel vezetik a bajnokságot. A kosáráranyuk is remek a rájátszásban: 790-389.

A legjobb dobók ranglistáján *Landauer Tamás* az 3. (479 ponttal), *Gál Domonkos* a 7. (357 ponttal), *Szajki Dániel* 10. (325 ponttal), *Bogár Dániel* a 16. (246 ponttal) és *Gál Tibor* 19. (226 ponttal).

A pontátlagok rangsorában *Landauer Tamás* 5. (meccsenkénti átlaga 20,8), *Gál Domonkos* a 9. (16,2), *Szajki Dániel* 11. (14,8), *Bogár Dániel* a 21. (11,2) és *Gál Tibor* 24. (10,3).

A hárompontos dobók rangsorában *Bogár Dániel* a 6. (27 pont), *Czégel Dániel* 16. (12 pont), *Gál András* és *Tibor* 21-22. (9 pont). A büntetőket *Fábián Tamás* 45,3% pontossággal dobta ezzel a 15. míg *Gál Domonkos* a 25. 38,6%-kal.

## Tóth Károly Emlékverseny Rákoshegyen

Mintegy félszázan vettek részt a III. Tóth Károly Emlékversenyen a Rákoshegyi VSE Kodolányi téri csarnokában az április 18-23. között megrendezett tekeversenyen. Mindkét nemből a csapatverseny és az egyéni küzdelem három-három helyezettjét díjazták a vasárnapi eredményhirdetésen. A csapatversenyek végeredménye nőknél: 1. Postás Matáv SE, 2. Rákoshegyi VSE, 3. Rákoskerti TBK, míg a férfiaknál 1. Rákoskerti TBK, 2. Rákoshegyi VSE, 3. Tatabánya Water Kft. Az egyéni sorrend, nők: 1. *Nagy Lászlóné*, (Postás Matáv SE), 448 fával, 2. *Sajermann Nóra* (RTBK) 426, 3. *Bokros Katalin* (RVSE) 422. Férfi egyéniben 1. *Urbán László* (RVSE) 452, 2. *Gál Lajos* (Tüker SC) 445, 3. *Tóth Zoltán* (RTBK) 444 fával. A versenyen hat egyesület vett részt, harminc férfi és tizenkilenc női versenyzővel. Érdekesség, Sajermann Nóra a még serdülő korosztályú hölgy ezüstérmes egyéni sikere a felnőttek között.

Krémer József

## Asztalitenisz három korosztályban

A XVII. kerületi önkormányzat Sportcsoportja és a Kaszap István Alapítvány közös rendezésében március közepén kerületi asztalitenisz versenyre került sor. A 28 jelentkező legtöbbször a felnőtt (18 éves kortól) és ifjúsági (13-17 év) korosztályból került ki, de három gyermek (7-12 év) is jelentkezett. Utóbbi aranyérmese *Páles Péter* lett, aki kupát, érmet, oklevelet és egy szórmeállatot vihetett haza jutalmul. Második *Majdán Péter*, harmadik *Leiner Roland* lett. Az ifjúsági kategória sorrendje a következő lett: 1. *Dudás János*, 2. *Perity Ádám*, 3. *Füzesi Botond*, 4. *Oravetz Máttyás*. A 16 felnőtt jelentkező négyfős csapatokba osztva körmérkőzéseket játszott egymással, és középdöntő, illetve elődöntő és döntő határozta meg a helyezések sorrendjét. A felnőttek között aranyérmes lett *Novotni Csaba*, ezüstérmes *Jáni Nándor*, bronzérmes pedig *Fail György*. A negyedik helyen egy hölgy, *Lajos Tiborné* végzett.

Sz. A.